Einfache Gleichungenin C

Ldsen Sie die folgenden giratischen Gleichungen.
a) z2 = -3 -4

b) z2+2z+5=0

c) 2z2-2z= -5

d) z2+iz-25=0

e) iz2-(2+2i)z-2+3i=0

f) z2 + 2iz = 1+4i

Ldsen Sie die folgenden Gleichungen jeweils in C.

1. z3--% =i-1

4, 2z -z3+1-i=0

LOsungen:

a) 1-2i ; -1+2i b) -1+2i ; -1-2i

c) 05+1,5i; 0,55-1,5i d) 15-05i ; -15-0,5i

e) 2-3i ; i f)y J2+(J/2-1)i; -J2 -(J/2 +1)i

1. EBQ); E(150); E(270); E(90); E(210); E(330)

2. E@D); E(135); E(22%3); E313); 2; 2i; -2; -2i

3. E@5); E(225); 1; -1

4, E(90); E(210); E(330); &/2 E(1%); 68/2 E(13%); /2 E(255)
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